河南理工大学信息

2023年第5期

(总432期)

党委办公室 编校长办公室 编

2023年4月13日

本期要目

- 学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题 教育工作部署会
- 学校在 2022 年河南省研究生教育工作中喜获佳绩
- 学校教师在首届全国高等学校教师工程创客教学能力大赛中取得佳绩
- 学校召开 2023 年度精神文明建设暨争创全国文明校园工作会议
- 学校荣获"焦作市 2022 年度内部审计工作先进单位"荣誉 称号

学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作部署会

根据中共中央和河南省委相关文件精神和部署要求,4月12日下午,学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作部署会在力行楼学术报告厅召开。河南省委第二十五巡回指导组组长、濮阳市政协主席徐慧前,副组长、平顶山市人大常委会副主任董汉生,指导组成员王淼、孙胜久;校领导邹友峰、杨小林、石培哲、陈自录、赵同谦、沈记全、郭相春出席会议。校长杨小林主持会议。

徐慧前传达了中央和省委关于开展主题教育的部署安排,阐明了省委第 二十五巡回指导组的六项主要任务,提出了明确工作要求。就推动主题教育 走深走实,徐慧前强调,一要在旗帜鲜明讲政治中推动主题教育走深走实。 要教育引导广大党员、干部把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 上来,统一到中央和省委的重大决策部署上来,深刻领悟"两个确立"的决 定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。进一 步梳理、学习、贯彻习近平总书记关于高校工作的重要指示批示精神,找准 工作的切入点、结合点。二要在把牢总要求中推动主题教育走深走实。着力 在"学思想、强党性、重实践、建新功"上下功夫,全面学习领会习近平新 时代中国特色社会主义思想,始终保持共产党人的政治本色,胸怀"国之大 者"、牢记"省之要者",把党的创新理论运用到贯彻党的二十大精神、推进 现代化河南建设中去,为推动中国式现代化建设河南实践贡献智慧和力量, 努力创造经得起历史和人民检验的实绩。三要在紧扣根本任务中推动主题教 **育走深走实。**要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一根 本任务作为主线,推动广大党员干部学深入、悟到位,真学真懂真信真用, 在学深悟诱上取得新进展,在贯彻落实上实现新突破,扎实推进中国式现代 化建设的河南实践提供坚强保证,交出奋勇争先更加出彩的优秀答卷。四要 在围绕具体目标中推动主题教育走深走实。要围绕凝心铸魂、筑牢根本,锤炼品格、强化忠诚,实干担当、促进发展,践行宗旨、为民造福,廉洁奉公、树立新风五个方面,坚持目标导向和问题导向相结合,以具体目标为牵引,以解决问题为抓手,推动各项任务落地落实。尤其在制定措施、推动落实中,自觉对标对表、及时校准偏差,做到不变形、不走样。五要在突出重点措施中推动主题教育走深走实。在理论学习上要突出大力弘扬马克思主义学风,在调查研究上要突出大兴调查研究之风,在推动发展上要突出解难题、促发展、办实事、解民忧,在检视整改上要突出发扬刀刃向内的自我革命精神,在建章立制上要突出问题导向,推动主体教育重点措施贯穿始终,并取得实效。

校党委书记邹友峰就扎实开展主题教育进行部署,一是提高政治站位,深刻认识开展主题教育的重大意义。二是把握目标任务,推动主题教育各项任务落到实处。三是精心组织实施,确保主题教育取得扎实成效。就贯彻落实好指导组工作要求和会议精神,杨小林指出,一要高度重视,全面准确贯彻会议精神。二要遵循组织,严格落实工作部署要求。三要学用结合,凝聚推动发展强大动力。

会议印发了校党委《关于在全校党员中深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》《关于大兴调查研究的实施方案》。

全校处级干部参加会议。

工作动态

学校在 2022 年河南省研究生教育工作中喜获佳绩。近日,河南省教育厅、河南省学位委员会下发了《关于表彰 2022 年河南省研究生教育先进团队和优秀个人的决定》,表彰了一批先进单位和个人。学校荣获"河南省研究生教育工作先进单位"称号,获省研究生教育工作优秀团队 2 个、省优秀

研究生导师团队 4 个、省研究生教育管理工作优秀个人 3 人、省优秀研究生指导教师 5 人、省研究生创新之星 10 人。

学校教师在首届全国高等学校教师工程创客教学能力大赛中取得佳 绩。4月7日至10日,由教育部工程训练教学指导委员会指导、教育部工程创客教育虚拟教研室主办的第一届全国高等学校教师工程创客教学能力 大赛决赛暨教学研究项目终评会在河北工业大学举办。经过前期全国六大赛 区选拔,共有来自清华大学、同济大学、华中科技大学等28个省(区、市) 的136支参赛队伍入围决赛。学校创新创业学院(工程训练中心)教师吴亚 辉、曹伟涛、行志刚、陈伟康组建的参赛团队,经过现场预决赛和总决赛两 轮比拼,获得"劳动新形态"赛项一等奖的佳绩。

学校召开 2023 年度精神文明建设暨争创全国文明校园工作会议。4月7日上午,学校在力行楼学术报告厅召开 2023 年度精神文明建设暨争创全国文明校园工作会议,对 2021-2022 学年精神文明建设先进单位、文明系室和先进个人进行表彰,对今年精神文明建设暨争创全国文明校园工作进行安排部署。校领导邹友峰、杨小林、石培哲、陈自录、赵同谦、翟耀南、沈记全出席会议,全体处级领导干部参加会议。校长杨小林主持会议。

学校荣获"焦作市 2022 年度内部审计工作先进单位"荣誉称号。4月13日下午,焦作市 2023 年度审计工作暨党风廉政建设工作会议在焦作市会议中心召开。会上宣布了《焦作市审计局关于表彰 2022 年度内部审计工作先进单位和先进个人的决定》(焦审(2023)12号),学校被评为"焦作市2022 年度内部审计工作先进单位"。

报:教育部办公厅、高等教育司,省委组织部,省委教育工委,省教育厅,省发改委能源规划建设局,省工信厅煤炭行业管理处,省应急管理厅,国家矿山安全监察局河南局、安徽局、广西局,焦作市委、市政府,哈密市委、市政府。

送: 各董事单位, 兄弟院校, 兄弟单位, 校友单位。

发: 各党委(党总支),校属各单位。

(共印600份)